

ОТЗЫВ

На автореферат Смайлова Сейфуллы Шай-Ахметовича «Геоэкологические последствия природопользования в степном Прииртышье (Павлодарская область)», представленного на соискание учёной степени кандидата географических наук по специальности 25.00.36 – Геоэкология (науки о Земле).

Работа посвящена геоэкологическим последствиям природопользования в степном Прииртышье (Павлодарская область).

Диссертантом собран большой научный и фактический материал, позволивший на высоком теоретическом и методическом уровне детально раскрыть цели и задачи исследований.

Сейфуллою Шай-Ахметовичем, впервые, рассчитан коэффициент антропогенной преобразованности рассматриваемой территории, что представляет особую ценность в работе. Разработанный большой картографический материал, позволил автору оценить и дать всестороннюю оценку геоэкологических последствий природопользования.

Материал логически структурирован, сформулированные в диссертации выводы достаточно обоснованы, учитывая ряд достоинств, могут быть использованы в практической деятельности.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор – Смайлов С. Ш.-А. заслуживает присвоения учёной степени кандидата географических наук.

Калиева Аида Ахметбековна к.геол.-мин.н.,
доцент кафедры экологии и природопользования
Сибирского государственного университета
геосистем и технологий, 630108, г. Новосибирск,
ул. Плахотного, д. 10.

сайт: <http://sgugit.ru>

e-mail: kaf.ecolog@ssga.ru

раб. тел. +73833610886

Я, Калиева Аида Ахметбековна, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

09 ноября 2016 г.

Подпись Калиевой А. А. удостоверяю
Начальник отдела кадров _____

